

来语，学校老师难以适应，马瑞福的学习也因语言的转换受到影响，中二便退学到父亲的轮胎店帮忙。

马瑞福父亲的轮胎店在十八英里三角店经营多年后，1989年因政府在火车闸附近建设高架天桥，被逼搬迁至万挠新村大路旁，却因地点不甚理想，生意平平。1992年申请在十七英里半临时地段（靠近王万田板厂），自建临时店屋，再开一间轮胎店，生意高峰期是在1994年。好景不常在，1996年临时店屋因阻挡一间新开加油站的运作而被令拆除，最后轮胎店只好再次搬迁到二十英里至今。目前，马瑞福除了兢兢业业地经营着家族的轮胎店生意，也同时兼顾着兴安会馆与感应亭的事务。

尽心尽力 重建感应亭

马瑞福最难忘的经历，是重建万挠百年古庙感应亭的过程。感应亭是万挠

历史最悠久的庙宇之一，从1869年成立至今，见证了兴化先贤南来万挠开荒拓土的历史，连最早期的住持都是从莆田迁居过来的。随着时间和风雨的侵蚀，感应亭的屋顶在雨天时常漏水，理事会于2015年决定进行重修。然而，感应亭在修补的过程中遭遇了坍塌事件，理事会只好议决进行重建，着手展开的重建工程包括图测设计、地质测试、承包工程合约等，所幸当时得到建筑顾问徐汉涛、建筑师戴良杰和凌耀能义务前来给予意见及督工，使工程得以顺利完成。

为了此重建工程，感应亭于2015年与2016年先后举办两次大型筹款宴会。全靠本地和外地华社热心人士的支持和帮忙，第一次宴会便筹得70万马币。马瑞福与理事们顶着巨大压力，千辛万苦把活动做好，所幸每一项活动都获得大众鼎力支持，大家各凭能力捐助重建工



马瑞福出席吉隆坡妈祖庙动土典礼，右为陈金稳